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§1.1 FHEILXA A

Fe1= "‘ZK‘—‘F%'& I, YL A A Cq
REERE, B BURKERHEA «
WA BC B, —mH PuRBs, 4L FOS
xRS R4 wER, RuEpe o [
E#T BC WK, BOERFH.

1./1\'1 f#: HABFLZP, N, T=7, i
&fﬁ HERNRS ERHE, WEHARE D
f P\\a HEE:

qu_js .. Tcosa =NcosB,
el Tsina + NsinB =P

XABILARR xtg B =(-2x)tga

By x=ltga /(tga +tgP)

RARZRAI 3 T =Px/isina
X: MAFHEANR, NABRE, H
Tlsina —Px =0
GINGIET R
1,1—2 ZEPHRALEETHESB,
REEXEHEL A4S WEHaEB
H, RARBWRIERAN REWKS T,
MATH_FER: 1l.a=8; 2,a=0
. ERzZHBWMAE

N /sin(xn - B)=T/sin(’2i+a )= P/sin(% -a+PB)
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B N=PsinB /cos(a~-),
T = Pcosa /cos(a—B)

(1) a=8 "
N =Psina, T =Pcosa
(2) a=0 B

N =PtgB, T =PsecPB
1.1—3 BEPHRBESKER e % B A
MFtBEER E24, B, R4, BAKR
fER 1.
hAs B fERZ2AEM
N /sin(n— B) =Np/sin(n-"a)
=P/sin(a + B)
8 N,y=PsinB/sin(a + B)

Np=Psina /sin(a + B)

1.1—4 2l EPHBH LT,
EHELHALTFERES, £F
Vi 5 7E EAR IR B W F RIS 44E E,
MEMAP—HEHS5KER o A,
SRIFS/KEFTRE A oKk AO KR
o

fR: 1EABIRFMIZHEMAE

ABIT%=7, Ny N, P,
BAMUEE 3L S BT e T,
H1 & 1. ¢ =(n/2)-2a

i AO=2Isin

1,1—5 /NEAFEZEEREN. KO ShHL005%E
LT EHED, NE—BRE—-BEPESL, B—AEE—A
¥, WASSETHE RS BR/NERE, EB5—HE
—EQWEY, R¥ENZ o=LA4A0B Kk A, BEZRIE
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7. e
R 7EA RV

LRkl = 9/
N‘/Sln(q:)'l'? 2 )

2 : LI
=P/sin (= 2+ 5 )

=Q/sin(n— ) (BAT=Q)
& Ny=P, Q/P=singp/[cos(p/2)]=2sin(9/2),
¢ =2sin>!(Q/2P)
7E B p VR

N3=‘/ 2Q°* +2Q2cos(%—%) - QJ‘2+ 25in—(;—-

A QJz —_%
1.1—6 7B WERE PR AS B EEOH
c BEKTHW, HREEREN04= 0,14
B R, INIRAEO AT, /R BE 0,24,

FUNRRAI0. 2A RIAREL, R M/ANRET

BB, %2 047 OB & 5 HBARK

XA, lo,, #*Z‘EAFK*HB }ﬁk’ld\ﬂt

RERMESN N1, Nuo AREKNEERT.

fR: 7E AR
T/sin(n—@,)=N,/sin[(n/2) +,]
=0,1/sin(x/2)

5 N, ,=0,1cosp, T=0,1sin®p,
7 B R Y-
T/sin(n—@,)=N,/sin[(x/2) + 9,]
=0,2/sin(x/2)
N,=0,2cos9, T=0,2sin9,
H sin@, =2sin@,




X HABPRKBIH B 5 P1+P=2
B2z 9, =84°45' P, =29°50"
N;{=0.,0092A4F  N,=0,1738F
11—7 ZBWEW' Z¥E/M
I HBMEE, BEVERSECKkLE
W, BRLRESETEESKER
fifia, FEPZWATHRL, A
ZIWHSWETAR 0. @ f, i
.
cotl : coty : cota
=W s+ P+W : P+W +W'
f:. HETHRS R104 R 104
WHEB A P/sin(m+9—-0)=T/sinp=T"/sinb
EAR: T =R/sinf =W /cosb
A A T’ /sina=R’/sinp =W’ /sin(n+ a— @)
Frl P/sin(@- @) =W /cosOsing
=W'sina/sin0sin(p— a)
A P/W =sin(®— @) /cosOsing
= (sinfcosp — cosOsinp)/cosbsing
® (P+W)/W = (sinbcosq — cosOsing + cosOsiny) /
cosOsin® = coty/coth
e (P+W +W")/W =sinfcosp/cosfsing

+ [sinfOsin(p —a)]/cosBsinpsina

=cota/coth
B P+W +W’ s P+W : P=cota : cot® : coth
1,1—8 Z—#EHAP, QWINFIELESR LB, BIH
Y EEES/KER 0 ARER L, BXELHF E—TLERE
I, M_BHRHHECHFHL, FEEmEEE, £F
B 5RAFHNBER o A, iEH
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tgb/tge = (P-Q)/(P+Q)
fi#: Q=2Tcos[(xn/2) +
+0-9]=2Tsin(9-0)
P=2Tcos[(n/2)-0-9]
=2Tsin(p +0)
M Q/p=sin(p-10)/sin(p+0)
= (sinwcosd - cospsinh)/(sinpcosh + cospsin)
FE (P+Q)/P=2sinpcosh/(sinpcosh + cospsinf)
(P-Q)/P=2cospsind/(sinpcosd + cospsinf)
W (P-Q)/(P+Q)=tgh/tge :
1.1—9 ZHEBK/NATTENR

’ Bis R, BLHEREEANRTAT
o 3 FEEhmm. SIHREERANEE
FINR e s ERETNN AFHRE SRR

BRIEL.
% MO %)

fg: WML hy*=2px;

FR dy/dx=p/y IWeRR5xBENEA, &
tgo=—-p/y HRBBEIM:
w=-Ty/(x+p/2)-Ry/Vy*+ p*), HBREIKFER

= =T (x-p/2)/(x+ p/2) +Rp//y* + p*
T f#1, pw=-Ty;
F w/y==T/p gy

1.,1—10 —BHELRBRHriy o/ 120 I
FeH LB AT LR, ZEAF LI %ﬁﬁiii
Fidhae5bmakEes—awz P
Y3, HAETEFENSKEOHAS 0 NE

2r—-ab sin =b-a

M. &EHZ OB=x, MEAOABRE

r’=a*+x2 +2axsin 0




EAOBCLEH  r*=b*+x-2bxsin g
BMZzE  x=(b-a)/2sin 9 BRAE—RB
2V/rt —gbsin 9 =b—-a
1,1—11 —XENE R '
ZEEFRENE H 2n D HEAK
BB, BHREV , 5BBREES,
BUESEFEAN LRSS &, W
RuRBTUREE m Mg m+1
ANEREIWES], iEH
Ru=Wsin(mxn/2n)csc(xn/2n)
B BNNEREELZEKA o =a/2n, W H 0 EHKNA
B, $W . Rn-,, RufyBEIRETPONGAE

WecosOm = (Rm— Rm_l)sin(%— ﬁ)

WcosOm. | = (Rm-y = Ry )sin(% =)
2 4n

WCOS(‘), = (Rz—Rl)Sin(%—I—”)

m
BEifi W = cosbi= (Rm—Rncosfn

k=2
m
FRE W S cosbr=(Rn- W)cosi
k=2 in
m
2 cosby = 1 22c s(k—“-—) sin—
k=2 251114_ k=2 2n 4n
n

m
- 251n(:r/4n) kEZ [(

—sin[ ::_ n4)— :n]}




. .
_ 1 ( . kn . k=1 )
~ 2sin(m/4n) /Ez 33 TS 50T
_ 1 ( 2oV s
2sin(n/4n) S Heq

/4 { = ST O 25 b4
= 2sin(n/dmy \ ~" 2n sz,,) (Ry W)cos4”

mmx

2 - . J5 ol X . £
‘f% W(Slnz—n Slnz—n) = (Rm W)Slnzn

_ Wlsin(mn/2n) —sin(x/2n) ] ,
& K = sin(w/2n) ol

.. mmu
= Wsln——csc£
n 2n

1.,1—12 B9, ik HROR
~TEREE/N, ER_KRENENS
RHREE TR RERE .

f&: 4 nCRRIEH0B, sin(x m%“%d.e
/2n) #&F n/2n, [ sin(mn/2n)

BT, #o HEMRENER, W =o(ar/zn), it

. Rt Hiia pnr sinf

21" ©ae/2n
LR T IR,
Wecos(B+db)=[Ry+ (9Ry/90)d0 ~ R®]cos(d0/2)

B Wecosh = (aRy/99)d0 X W =prdf
i prcosh =dR/db Bl ~ dR=prcosbdb
A R=prsinb +c X4

0=0, R=0 #§ c=0
FE R=prsinb =ph

1,1—13 #HRENHENHREE R &
FEET RS ONPIRAT L, KRR
XXF—FBRHFR. Raa X B A

=prsinf = hp




ZEKER,
. BXHRE, AETESIRLE

O FHEAMNBETFEANEE. RAKKD
T, #IE#E EER N, BEIZERKE,
MNIEELR, BRKATHEZRZE N
‘l:a" i’&ﬁ

P/sin(B - a)=N/sina =T/sin B P
XHEROF#HTa  2NcosB =P
AR tgf =3tga

§1,2 FEHEEL R

1.2—1 "R AB % BC, HHRFARE, LEAS
B 7 A 60° MU ABC , ABFF X

2 BCHH—% K, WEFH A 1L AD
LB, AR BC FR K FF K

‘;o. B a 2 ke FERE BX NTHER
C oA -H-°

#, 2 ABKIEP, BC %2/ 8
2P, FH#5H, ABC BLHIKFEBIERR
54 BRKEaER. R Axy 27 Aok

FIE, REREON x BIH 2o 1
I} ca{”
xc=§}7'{P%cos(60°—a)+2P- y

[%cos(60° -a) —‘?lsin(60° = a)] }

[%cos(60° —a)—+/3sin(60° - a)] =0

| v~



B tga=v3/5

1,2—2 BRHP AC 5CDUEHET C AR,
TEAENEERX, EBEIDX(EET L), BZ—
e O DDIgEEmA DE ik,
r ¢ ¥ | BCDEERE mhF, k&

o Telelia B ARRMERS, 8 BWR

fER I R4 DE W5k J7.
W ENENERESEHHEE: Xa=0, Sma=0,
Na+Ng+Np-F=0,
Iy Ng+2(,+1,)Np- L . IF J:
- +21,)F =0 lm, |,‘|,I‘l I
BMmaHCDRE, XCR
BWEE U, +1,)N, =1, F=018  Np=LF/U+03) "
R|AHRE Ny=F, N, =F-=Ny;-Np==1,F/{%},)

1.2—3 BS-FHFHE R B 45
AC 5 BC 5B mR, XMEST&
\EPAT, AREEET C &, H#AH
#F DE EABER. BRELHRK
TR b, EH EKEME—A, B
Q Afr. RE AASE B 5K RIEH
71, BRKATEECH KR EA
4, #01 AC=BC=2l, DC=EC=a, BK=b, X/CAB
=
#: T,=-T., Xz, y,&CEEBNERKPSH
B, BENEBIAERERN %cv Yoo B Xc = —Xc

ye=—Yeo

BERFTFETRE




N1+N2_2P-Q=0’
4lcosa « P+bcosa « Q—4lcosa e« N, =0

[ . L 3 b
= Nx-P+4IQs N,=P+(1 —H)Q.

BEELBZ T, A
T,-% =0, Ni—y.-P=0,
asina * I +Icosa « P—2lcosa « N, =0

ﬁv yc=N1"P=%Q,
xe=T,= L(ZN — P)cota =L(P+LQ)cota
(] 1 a 1 a 21 .

1.1—4 F—HEHiREEHrEP, U—RFR

b TO A, @KHNb BA—EQR2e ZHFRTF

: O &, @S S0 MK FHED, Y
FHERT 4R b S EAM A ¢ W B MFXR?

! MR FHAHRENNOEEN. HER
OA=b, oc=a, #ft bPsing—-aQsin(a—¢ ) =0
B (bP +aQcosa)siny =aQsinacosy,
X sina=r/b, cosa=+/b%>—r2/b

bP +aQ \/bzb_ o

=Y (b*P bR
LS i i aQ._g_ ~aQr N 21
1.2—5 FWREHEIRC, KC,, H&E A

BHP RP,, U_BEBETAL, Ba&
AC,=AC,, LC,AC,=a, ARHA AC,
5XKEHAEZ M 0 RBHK T, T,
AIRFEEREIESN o
fB: WAXTEAC, C, 4 iR B T - H P % R R
1, & AC,=A4C,=L, NERRLHE x BF5H
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Xe= [PICOS( 8- a)+P,cosG]

P,+P, +Pz
E#R x.=0,AT tgh = = (Pjcosa+ P;)/P,sina
2, A_bl=Lcos(9—a)i+Lsin(e-—a)j,
A_bz =L cosbi+ Lsinbj :
P, =P,j, T,=-Ticos(0=a)i—T,sin(0 —a)j
—— ——> —_ ——
MC,BER C,C, xP, +C,C; xT,=(AC,-AC))
x(P,+T,)=0
# Plcos(0—a)—cos0]+7T ,[sin(0-a)cosh
—sinfcos( 9 —a )]

=2Psin(0 - %)sin%—z']‘,sin g_ cos% =0
sin( 9-2)
% T1 = Pl__az__
COSE
sin ( 9 ~§>
Ejﬂﬂ‘ﬁ Tz =P2 R —
COSZ—

. Bk C,ROTHE

T oo
Ncos (9—7—7)

=T,sin (9-%)

=—T,cosb,

m g cosf
COS%
1.2—6 DU ABCD tyh HERF M AB, BC,

CD., DAWH, Wk NSBI5HER e, By Y, 8%, iE
| 11




Bk R G R E T, W ay =83, s

W@, W AERE ;’ p
BAB + BCsin /B+YCD * 3

ADsin /D=0,

SHCHEUE: dAD + CDsin/D+aAB * CBanAB 0,
Bl BAB <+ BCsin/B=-yCD * DAsin/D,
& AB +BCsin/B=~dCD *» DAsin /D,
Pt — R4\ av=B3,

1.2—7 HHEBERETHE, iEH
W5 LV VR FR B 5 0 s B b B B T I
fRFeF, B H¥GEIrE, HnE
g, J16 55X B R,

f#: {EMBIEPQRS, & HBKy
A abied, ERNAF F,.Fi&
F o, #E& BT EL A4, B, C,

D, % F\.F, 2801 Ryys Fs, F, -—=R,
ZENARse, WHE f[

an:.‘AF:+F:—2F1F2cos

8

A+B

=k‘A ct+d?*- 2cdcos

[H7% APRS%E PR®=c*+d? - 2cdcos(a~ C;’D

A+ B

)

= c*+d?-2cdcos

” # Riy=k PR, AETIE
ﬁ» Rs4=kTR.
A' / . A+ B

Q sin

sinf 2
EEleE%]—— S 7N
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